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Parciální diferenciální rovnice

Laplaceova rovnice

Řešte rovnice
∆u = 0

v následujících dvoudimenzionálních oblastech Ω

1.

Ω =
{
(x, y), 0 < x, y <

1

2

}
,

u(0, y) = u(x, 1
2
) = 0, u(x, 0) = x, u(1

2
, y) = 1

2
− y.

2.

Ω =
{
(x, y), 0 < x, y <

1

2

}
,

u(0, y) = Y1(y), u(1
2
, y) = Y2(y), u(x, 0) = X1(x), u(x, 1

2
) = X2(x),

všechny funkce jsou spojité na intervalu [0, 1
2
], dále X1(

1
2
) = Y2(0),

Y2(
1
2
) = X2(

1
2
), X2(0) = Y1(

1
2
), Y1(0) = X1(0), ale tyto hodnoty nemusí

být nulové.
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